



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
E-MAIL labe@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2020/047985

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžičková / 792

HRADEC KRÁLOVÉ
27.10.2020

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky

Ohrazenický potok, Ohrazenice, obnova koryta

Identifikační údaje o zadavateli

Název

Sídlo

IČ

Forma a limit veřejné zakázky

Druh zadávacího řízení

Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

70890005

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Otevřené podlimitní řízení

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

1)

Dotaz:

v části zakázky „Rekonstrukce koryta, ř. Km 0,360 – 3,540“ se ve všech objektech vyskytuje položka „Rozebírání vozovek ze silničních dílců se spárami zalitými živící strojně pl. přes 200m²“. V souvislosti s touto položkou bychom se chtěli zeptat:

1. Zda je myšleno odstraňování betonového opevnění koryta toku (z fotodokumentace se zdá, že nejde o silniční dílce a zdá se, že betonové prvky v korytě rovněž nemají zalité spáry).

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že touto položkou je skutečně myšleno odstraňování betonového opevnění (betonových prefabrikátů) z koryta toku.

2)

Dotaz:

2. Proč chybí položka „Nakládání na dopravní prostředky“ a „Vodorovné přemístění na skládku“.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že naložení a vodorovné přemístění na skládku je obsaženo v položce č.50 "Likvidace sutí na skládku odpovídajícím zákonným způsobem vč. naložení, dopravy a složení, skládkovného" (56,32 t - panely).

3)

Dotaz:

3. Některé úseky zpevněné betonovými prvky jsou velmi těžko přístupné a bude nutné vytěžený betonový materiál na několikrát „přehazovat“ v korytě toku, nebo posouvat přímo korytem za pomoci speciální mechanizace (například minidemprem s rozchodem max. 1m).

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že skutečně jsou některé úseky těžko přístupné a je na to řádně upozorněno v projektové dokumentaci (technické zprávě) vč. z toho vyplývající nutné limitace nasazení stavební techniky.

4)

Dotaz:

Dále si dovoluujeme upozornit, že značení jednotlivých pracovních úseků neodpovídá použitému značení ve výkazech výměr. Například objekt SO 01 není vůbec v žádném z výkazů výměr. Prosíme o vyjasnění této nesrovnalosti.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že SO 01 není předmětem díla - viz SOD odst. 3.3. Proto soupis prací tento objekt neobsahuje.

Ing. Petr Martínek
investiční ředitel
elektronicky podepsáno

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html